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                                           COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Conferințele Bibliotecii susținute de sociologul Alin Tomuș și în format DVD 

 

 

Proiectul cultural 3.34 Conferințele bibliotecii este organizat de Consiliul Județean 

Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, constă în organizarea de conferințe, pe 

diferite teme și domenii, susținute de specialiști și adresate publicului larg. 

Începând cu anul 2022, sociologul Alin Tomuș a devenit un prețios colaborator al 

bibliotecii noastre, în cadrul acestui proiect, susținând conferințe extrem de interesante, ce 

au vizat teme de actualitate din România și nu numai.  

Succesul și interesul larg de care s-a bucurat acest proiect, recenziile favorabile de 

la membrii comunității și cererea tot mai mare de reluare a conferințelor ne-au motivat să 

trecem la pasul următor prin realizarea unui DVD audio-video, care să cuprindă 

înregistrările celor patru conferințe susținute până în prezent. Temele abordate au fost 

Cancel Culture, Despre temerile românilor, Preocupări demografice și Barometrul de 

consum cultural. 

Alin Tomuș este un specialist cu o bogată experiență teoretică și practică 

acumulată printr-o activitate profesională redutabilă, atât în teorie cât și în practică. „Alin 

Tomuș este genul de orator care merită să fie ascultat, să aibă o audiență pe măsura 

echilibrului afirmațiilor sale, să fie perceput ca un alt mod de a descifra lumea de azi, cu 

limitele și strălucirile sale. Felicitări pentru modul Dumneavoastră elegant de a fi credibil și 

util conaționalilor dornici de adevărul bine cumpănit.”, transmite public colonelul (r.) dr. Ion 
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Petrescu, jurnalist, autor și analist militar. Nu sunt de neglijat nici lucrările sale de 

specialitate, parte din acestea regăsindu-se în colecția de carte a Bibliotecii Județene 

„Lucian Blaga” Alba.  

Atât volumele cât și DVD-ul proaspăt realizat pot fi consultate la biblioteca 

județeană, în fiecare zi lucrătoare, în baza unui permis de bibliotecă ce poate fi obținut pe 

loc, gratuit. 

 

 
Informații suplimentare: 

Daniela Floroian, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com 
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